

不出意外，美国知名ETF提供商ProShares发行的比特币期货ETF即将在纽交所上市。据Coindesk报道，美国证券交易委员会SEC已经在一次内部会议上批准了该ETF。

自2013年比特币ETF第一笔上市申请被否决以来，SEC已经否决了十余笔相关ETF申请。如果比特币期货ETF成功上市，这将是一个里程碑。

需要注意的是比特币期货ETF和现货ETF有很大区别。前者的投资目标不是直接投资比特币，而是为芝加哥商业交易所(CME)的比特币期货价格提供敞口。这意味着ETF持有人并不直接持有比特币现货。

，相当于只投资一个波动性很大的价格指数。

数字资产管理公司MorganCreek的联合创始人Anthony

Pomplino认为，从价格跟踪和收费结构的角度来看，批准一个比特币现货ETF会更好。

据美国消费者新闻与商业频道援引知情人士消息，其计划申请将其比特币信托基金(GBTC)转换为比特币现货ETF基金。这将是灰度第二次申请上市比特币现货ETF。与信托基金只允许高净值合格投资者和专业机构参与相比，比特币现货ETF将大大降低进入门槛，散户也可以通过它进入市场。

不过，分析师认为，由于比特币尚未在纳斯达克等传统交易平台上市，监管部门有理由担心价格操纵的风险，短时间内可能不会批准比特币现货ETF。在一些乐观的从业者看来，比特币期货ETF的上市仍然令人兴奋，它可能成为比特币“本体论”登陆主流金融市场。

首只比特币期货ETF将在美国证券市场上市

比特币期货ETF将在美国证券市场上市即将成为现实。上周五美国知名ETF提供商ProShares披露了一份修改后的比特币期货ETF文件，文件显示其比特币期货ETF计划于当地时间10月18日正式上市，但具体上市日期仍需官方确认，不排除会推迟几天。

proshares's信封象征着上市前必要流程的完成。随后，纽交所高增长板市场(NYSE

Arca)确认了上市许可，并宣布比特币期货ETF将以代码“BITO”；管理

费0.95%。

根据美国证券市场的规则，交易所上市的ETF还需要美国证券交易委员会(SEC)的许可。截至10月18日，SEC尚未给出书面答复。然而，根据Coindesk

10月16日，有消息称，美国证交会(SEC)成员在开会后批准了比特币期货ETF。据熟悉相关监管框架的人士称，只要监管机构没有提出投诉，ETF将被允许交易。

另外，10月15日。美国证券交易委员会投资者教育办公室也在推特上写道在投资持有比特币期货合约的基金之前，请确保仔细权衡潜在的风险和收益。这一消息进一步证实了SEC#039中国首次批准比特币期货交易所交易基金上市已经迫在眉睫。

SEC投资者教育部门提醒比特币期货ETF风险

自比特币市场不断壮大以来，从业者一直希望推动比特币ETF在美国合规市场上市。2013年双子星交易所的创始人文克莱沃斯兄弟首次向SEC提交了比特币ETF上市申请，但后来被驳回。在随后的八年时间里，SEC否决了十多次比特币ETF的上市申请。让比特币这种金融工具进入主流市场的过程变得非常曲折。

历经八年风风雨雨，比特币期货ETF终于获批，这无疑将成为比特币的里程碑。

但是需要区分的是ProShares发行的比特币期货ETF不同于过去人们常说的比特币(现货)ETF。

据纽约天骄基金公司总裁郭亚田介绍，ETF是作为比特币期货交易基金使用的。其投资标的不是直接投资比特币，而是投资比特币的期货价格。据信息披露，它是基于芝加哥商业交易所(CME)比特币期货价格的价格集合。

与比特币现货ETF相比，期货ETF具有更强的金融属性。投资者购买ETF的目的是为了获利，而不是通过持有来对抗通胀。另外，期货ETF的一大特点是有交割日，需要频繁调仓，也会带来摩擦成本。

转灰度提交比特币现货ETF申请

虽然比特币期货ETF为投资者提供了间接参与比特币市场的敞口，但在很多加密行业的从业者看来，这一步并不到位。因为它不#039；不要直接购买比特币，它只是跟踪一个高度波动的价格指数。

数字资产管理公司MorganCreek的联合创始人Anthony

Pomplino认为，从价格跟踪和费用结构的角度来看，批准一个比特币现货ETF会更好。但是乞丐可以不要一开始就吹毛求疵。在郭亚田；在美国人看来，如果比特币期货ETF的开放，将会有更多类似的金融产品获批。

的确，比特币期货ETF上市的趋势很快就会传导到市场。上周三凯西

伍德的方舟基金，他被称为“股票女神”，还向SEC提交了比特币期货ETF的申请。据最新消息，灰度尚未搞了很久的大招也会出来。

10月17日，美国消费者新闻与商业频道援引知情人士消息称，灰度计划于本周申请将其比特币信托基金(GBTC)转换为比特币现货ETF。消息人士透露，一旦SEC批准了基于期货的比特币ETF

，灰度打算立即向SEC提交申请。

橡树云链数据显示，截至10月18日，格雷信托管理64.75万枚比特币，价值约386.83亿美元，是全球最大的比特币基金。

灰度管理着64.75万枚比特币

其实比特币以信托基金的形式布局，并不是灰度的初衷。早在2017年1月，灰度就向SEC提交了比特币现货ETF上市申请，但由于SEC认为当时比特币市场风险极大，灰度在当年10月撤回了申请。。现在，灰度总是对这个目标有所期待。

比特币信托基金只允许高净值合格投资者和专业机构参与。相比而言，比特币现货ETF的门槛要低很多，普通散户也可以通过购买比特币ETF间接持有比特币。。作为“巨鲸”在加密资产行业中，灰度无疑希望更多的投资者能够通过合规的渠道进入比特币市场。比特币现货ETF一旦获批，也意味着美国证券市场正式承认比特币是一种可投资的金融资产。会给这个市场带来巨大的增量资金。

然而，在一些分析师看来，SEC牵头批准比特币期货ETF而非现货ETF是有意为之。在今年8月的阿斯彭论坛上，SEC主席Gary

。

Gensler曾经说过我非常希望我的同事们审查基于CME比特币期货的“。在他

看来，期货ETF可以为投资者提供更好的保护。

这主要是因为比特币本身具有现货的特性。，需要一套合规的托管和私钥安全管理方案；此外，市场上也没有一个完整合规的以公允价格买卖比特币的二级平台。虽然比特币基地和Coinbase在监管机构看来，提供比特币交易，这些平台都无法避免比特币价格操纵等风险。相比之下，监管更认可纳斯达克、CME等传统交易平台，这些平台有完整的前后交易、做市商席位和清算结算系统。基于这种担忧，分析师认为除非比特币能够首先在传统交易市场上市，否则SEC可能不会在短时间内批准比特币现货ETF。

无论如何，比特币率先在美国证券市场上市是一大步。在从业者中的乐观者看来，比特币期货ETF可能成为比特币“本体论”登陆主流金融市场。